



2015年5月18日卡塔尔常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨转递 2015 年 5 月 14 日叙利亚革命和反对派力量全国联盟代表的信(见附件)。

请将本函及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿勒娅·艾哈迈德·赛义夫·阿勒萨尼(签名)



2015年5月18日卡塔尔常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

我谨代表叙利亚人民及叙利亚革命和反对派力量全国联盟，极为不安地提请你注意化学武器方面一个危险的事态发展。

叙利亚政权一再声称遵守规定，但恰恰相反，叙利亚政权一再有组织有计划地以谎言掩盖其化学武器库存的完整情况，并在其对禁止化学武器组织(禁化武组织)的初始申报方面蓄意误导安全理事会，这一点现已很明显。

正如2015年4月28日发布的禁化武组织总干事第十九次月度报告所证实的那样，禁化武组织申报评估小组仍对2014年12月和2015年1月三次实地访问叙利亚期间的采样分析结果深感关切(S/2015/295)。公开报告显示，禁化武组织随后进行的实验室分析表明，叙利亚境内至少有三处被政权控制的军事地点含有违禁有毒化学品。禁化武组织调查人员在排水管道和炮弹弹壳中鉴定出了沙林——一种神经毒剂，在一个科研中心鉴定出了蓖麻毒——一种违禁毒素。

叙利亚政权军事设施中仍然存在沙林和蓖麻毒，明显违反了安全理事会第2118(2013)号决议，安全理事会在该决议中一致决定“阿拉伯叙利亚共和国不得使用、开发、生产、以其他方式获取、储存或保留化学武器”，叙利亚政权也在其中同意，在禁化武组织执行理事会关于销毁叙利亚化学武器的决定通过后7天内公布“其所有化学武器”的地点。

毋庸置疑，叙利亚政权一贯违反安全理事会第2118(2013)号决议，藐视安全理事会的意愿。叙利亚政权这样做主要有四种方式：(a) 继续保留化学武器；(b) 未公布这些化学武器；(c) 继续使用这些化学武器对付本国人民；(d) 继续拒绝让禁化武组织调查员进入正在用非法化学武器无法无天地实施攻击的叙利亚领土。

现在该是执行安全理事会意愿的时候了。我们对安全理事会第2118(2013)号决议遭违反一事现已确信无疑，我们也知道哪一方该受谴责：叙利亚政权。安全理事会必须采取紧急行动，挽救生命，防止继续在叙利亚使用化学武器，而不是浪费宝贵的时间和资源，审议通过一个新的化学武器问题实况调查团——因为事实情况已众所周知。在化学武器被有系统地使用近两年之后，该由安理会成员执行安全理事会第2118(2013)和第2209(2015)号决议并按照这两项决议的要求根据《联合国宪章》第七章采取措施了。

因此，我代表叙利亚人民，请会员国立即：

- 授权设立禁飞区以制止正在进行的化学武器攻击，此禁飞区须能有效阻止在叙利亚投放化学武器的主要载具：叙利亚政权直升机投放的桶式炸弹；

- 对一再使用化学武器的叙利亚政权官员实施制裁，包括通过运用《宪章》第七章实施制裁；
- 要求禁化武组织实况调查团访问伊德利布省和哈马省怀疑遭到氯气攻击的地点——不管叙利亚政权同意不同意。禁化武组织调查员必须采取紧急行动，在叙利亚境内收集样品。决不能允许叙利亚政权拒绝让禁化武组织调查员直接进入化学武器攻击地，妨碍收集重要证据。为此，叙利亚联盟及其实地伙伴叙利亚自由军愿全力协助，为禁化武组织进入这些地区提供便利；
- 将叙利亚境内局势提交国际刑事法院，以便为追究责任铺平道路，并确保所有犯下战争罪的人都在法庭上被绳之以法。

关于叙利亚境内依然存在沙林的证据只是叙利亚政权蓄意玩弄安全理事会的最新例证。自安理会通过禁止使用氯气的第 2209(2015)号决议以来，叙利亚政权部队已数十次使用氯气恐吓和杀害反对派控制区的无辜平民。安全理事会是采取行动制止叙利亚政权蓄意欺骗和不断实施化学武器攻击的，包括授权设立禁飞区。如果安全理事会未能达成必要的意愿和共识授权设立禁飞区，那么我恳请会员国根据本国权限终止有罪不罚的现象，提供我国人民所需要的保护。

驻联合国特别代表

纳吉布·加德比安(签名)